
ZÁŘÍ NA LINCE 150 

 

 
V září jsme zasahovali u 29 událostí, z nichž bylo 12 technických pomocí, 5 planých poplachů, 4 

požáry a úniky látek, 3 dopravní nehody a jedna záchrana osob. 

 

Obtížný hmyz jsme likvidovali v Ostrově v ul. Lidická, Krušnohorská, Karlovarská, Hlavní třída 

v Boru a v Jáchymově v ul. Na Valech. S jednotkami HZS KV a SO, jsme zasahovali v KV při úniku 

plynu v úpravně vody Březová, únik nebyl potvrzen. V Ostrově v Družební ul., jsme spolupracovali se 

ZZS Ostrov při transportu pacienta do sanity, dále v Karlových Varech – Vrázově ul., a Krásném 

Lese, jsme pomáhali jednotce HZS KV s transportem zraněné osoby z lesního terénu za pomoci 

čtyřkolky, v Dlouhé ulici v Ostrově jsme oplachovali komunikaci, na kterou vytekla sladká tekutina a 

slétával se na ni roj včel. V Kostelní Bříze (SO) jsme společně s devíti jednotkami zasahovali při 

pátrání po ztracené osobě. Ve Velichově jsme zasahovali u požáru zateplení domu, v Karlových 

Varech ul. náměstí Dr. Milady Horákové a Na Vyhlídce, jsme ve spolupráci s jednotkami HZS KV a 

SDH Tašovice likvidovali požár odpadu na chodbě domu a stavebního materiálu a požár neuhašeného 

ohniště v prostoru Boreckých rybníků. V ulicích Čapkova, Jáchymovská, Jungmannova a v Horním 

Žďáru jsme likvidovali vyteklý olej z motorových vozidel po technické závadě a jeden únik plynu 

z osobního auta. S jednotkami HZS KV a SDH Tašovice jsme zasahovali u požáru elektroinstalace 

v ul. Stará Louka a požáru bytu v Libušině ul., na místě bylo zjištěno, že se jedná o planý poplach. Po 

ohlášení požáru EPS jsme zasahovali dvakrát v budově MÚ Ostrov a v městské knihovně, ve všech 

případech šlo o planý poplach. U třech dopravních nehod, ke kterým došlo na silnicích č. I/13 u Stráže 

nad Ohří, Nové Vísce a v Březové, jsme zasahovali s jednotkami HZS Klášterec nad Ohří a KV. 

V Jáchymově v Dvořákově ul. jsme zasahovali se ZZS Ostrov při resuscitaci osoby a pomohli 

s transportem do sanity. 
 

 

Za JSDH Ostrov Milan Kuna 

 


